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CONSEJO GENERAL 
SESIÓN EXTRAORDINARIA # 34 

En la Ciudad de Victoria de Durango, Dgo., siendo las 19:00 (diecinueve) horas del 
sábado 28 (veintiocho) de mayo de 2022 (dos mil veintidós), se reunieron de 
manera virtual los integrantes del Consejo General, con la finalidad de celebrar la 
Sesión Extraordinaria virtual número treinta y cuatro de dicho Órgano Máximo de 
Dirección, la cual se desarrolló en los siguientes términos: 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Buenas tardes. 
Agradezco su presencia a esta Sesión Extraordinaria número treinta y cuatro del 
Consejo General, convocada para celebrarse de manera virtual el día de hoy 28 de 
mayo del 2022, a las diecinueve horas, a través de esta plataforma. 

Bienvenidos sean todas y todos. 

Para dar inicio, solicito a la Secretaria proceda con el desahogo del orden del dí 

Maestra Karen Flores Maciel, Secretaria del Consejo: Con gusto Presiden e. 
Buenas tardes a todas y a todos. El primer punto del orden del día es la verificació 
de asistencia, al respecto esta Secretaría observa e informa que se encuentran 
presentes en esta sesión efectuada vía remota, las y los Consejeros Electorales: 

M.O. ROBERTO HERRERA HERNÁNDEZ 
M.O. KAREN FLORES MACIEL 

CONSEJEROS ELECTORALES: 
MTRA. MARIA CRISTINA DE GUADALUPE 
CAMPOS ZAVALA 
LIC. NORMA BEATRIZ PULIDO CORRAL 
MTRO. JOSÉ OMAR ORTEGA SORIA 
LIC. DAVID ALONSO ARÁMBULA QUIÑONES 
LIC. PERLA LUCERO ARREOLA ESCOBEDO 
LIC. ERNESTO SAUCEDO RUIZ 

REPRESENTANTES DE PARTIDOS POlÍTICOS: 
LIC. JOSÉ ISIDRO BERTÍN ARIAS MEDRANO 
LIC. ROBERTO FLORES VILLARREAL 
LIC. ADOLFO CONSTANTINO TAPIA MONTELONGO 
LIC. MARIO BAUTISTA CASTREJÓN 

PRESIDENTE DEL CONSEJO 
SECRETARIA DEL CONSEJO 

CONSEJERA ELECTORAL 
CONSEJERA ELECTORAL 
CONSEJERO ELECTORAL ~ 
CONSEJERO ELECTORAL ' 
CONSEJERA ELECTORAL 
CONSEJERO ELECTORAL 

RPTE. PROP. P.T. 
RPTE. PROP. P.M.C. 
RPTE. SUP. MORENA 
RPTE. PROP. R.S.P.D. 

Por lo que le informo que existe quórum legal para sesionar válidamente. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: En virtud de que 
me informa que hay quórum legal para sesionar, declaro formalmente instalada esta 
Sesión Extraordinaria número treinta y cuatro, así como válidos y legales los 
acuerdos que aquí se tomen. 

Favor de continuar con el desarrollo de la sesión. 

Maestra Karen Flores Maciel, Secretaria . del Consejo: Claro Presidente. El & 
siguiente punto del orden del día es el número cuatro, que corresponde a la lectura 
del orden del día y, en su caso, aprobación del mismo. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Con fundamento 
en lo dispuesto por el artículo 28, numeral 1, fracción IV del Reglamento de 
Sesiones del Consejo General, solicito a la Secretaria dar lectura al orden del día 
con el que se pretende llevar a cabo esta sesión. ! - . ~ 

Maestra Karen Flores Maciel, Secretaria del Consejo: --w--
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ORDEN DEL OlA 

1. Verificación de asistencia. 

2. Declaración del quórum legal para sesionar. 

3. Declaración formal de la instalación legal de la sesión. 

4. Lectura del orden del día y en su caso, aprobación del mismo. 

5. Aprobación, en su caso, de las actas de las Sesiones Extraordinarias 
números treinta y uno, treinta y dos y treinta y tres, celebradas el 20 y 24 de 
mayo de 2022, respectivamente. 

6. Proyecto de Acuerdo del Consejo General del Instituto Electoral y de 
Participación Ciudadana del Estado de Durango, por el que se da respuesta 
la consulta formulada por el Secretario del R. Ayuntamiento de Gómez 
Palacio, Durango. 

7. Proyecto de Acuerdo del Consejo General del Instituto Electoral y de 
Participación Ciudadana del Estado de Durango, por el que se designa a la 
persona que será Encargada de Despacho de la Secretaría del Consejo 
Municipal Electoral de San Dimas, Durango, por ausencia definitiva del 
Secretario. 

8. Proyecto de Acuerdo del Consejo General del Instituto Electoral y de 
Participación Ciudadana del Estado de Durango, por el que, en cumplimiento 
a la sentencia emitida por la Sala Regional Guadalajara del Tribunal 
Electoral del Poder Judicial de la Federación, recaída en el expediente SG­
JRC-19/2022 y SG-JDC-71/2022 Acumulados, se resuelve el registro de la 
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candidatura a la Presidencia Municipal propietaria del Municipio de ff 
Tlahualilo, Durango, postulada por la coalición parcial "Juntos Hacemos 
Historia en Durango", integrada por las entidades públicas Partido Verde 
Ecologista de México, Partido del Trabajo, MORENA y Redes Sociales 
Progresistas Durango, en el marco del Proceso Electoral Local 2021-2022. 

9. Clausura de la sesión. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias. Si existe\ 
algún comentario con respecto al orden del día sería el momento de manifestarlo. 

Maestra Karen Flores Maciel, Secretaria del Consejo: Nadie se inscribe 4'-\J 
Presidente. \J 
Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: En virtud de no 
haber comentarios, someta a votación el orden del día, así como la dispensa de la 
lectura de los documentos que se circularon al momento de convocar la presente 
sesión, y en los Proyectos de Acuerdo únicamente dar lectura a los puntos de 
acuerdo. 

Maestra Karen Flores Maciel, Secretaria del Consejo: Claro Presidente. Se 
somete a votación nominal de las y los Consejeros Electorales, el orden del día de 
la sesión que nos ocupa, así como la dispensa de la lectura de los documentos que 
se circularon junto con la convocatoria, y en los proyectos únicamente dar lectura a 
los puntos de acuerdo. 
Consejera María Cristina de Guadalupe Campos Zavala.- A favor. 
Consejera Norma Beatriz Pulido Corral.- A favor. 
Consejero José Ornar Ortega Soria.- A favor. 
Consejero David Alonso Arámbula Quiñones.- A favor. 
Consejera Perla Lucero Arreola Escobedo.- A favor. 
Consejero Ernesto Saucedo Ruiz.- A favor. 
Consejero Presidente Roberto Herrera Hernández.- A favor. 
Aprobado por unanimidad tanto el orden del día como la dispensa de la 
lectura de los documentos. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Favor de continuar 
co(LeLsJg.u.ie.ote_punto deLo[den_del dia 
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Maestra Karen Flores Maciel, Secretaria del Consejo: El siguiente punto del 
orden del día es el número cinco, que corresponde a la aprobación, en su caso, de 
las actas de las Sesiones Extraordinarias número treinta y uno, treinta y dos y treinta 
y tres, celebradas el20 y 24 de mayo de 2022, respectivamente. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Si alguien desea 
hacer algún comentario en lo general o reservar algún Proyecto de Acta en lo 
particular sería el momento de manifestarlo, y para el caso de no ser así, se 
someterían a votación de manera general. 

Maestra Karen Flores Maciel, Secretaria del Consejo: Nadie se inscribe 
Presidente. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Al no haber 
comentarios, solicito a la Secretaria someta a consideración la aprobación de las 
actas de mérito. 

Maestra Karen Flores Maciel, Secretaria del Consejo: Se somete a votación 
nominal de las y los Consejeros Electorales, las actas que nos ocupan. 
Consejera María Cristina de Guadalupe Campos Zavala.- A favor. 
Consejera Norma Beatriz Pulido Corral.- A favor. 
Consejero José Ornar Ortega Soria.- A favor. 
Consejero David Alonso Arámbula Quiñones.- A favor. 
Consejera Perla Lucero Arreola Escobedo.- A favor. 9 
Consejero Ernesto Saucedo Ruiz.- A favor. 
Consejero Presidente Roberto Herrera Hernández.- A favor. 
Aprobado por unanimidad. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias. Favor de \ 
continuar con el desarrollo de la sesión. 

Maestra Karen Flores Maciel, Secretaria del Consejo: Claro. Le informo que el 
siguiente punto del orden del día es el número seis, que corresponde al Proyecto ~ 
de Acuerdo del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana 
del Estado de Durango, por el que se da respuesta la consulta formulada por el 
Secretario del R. Ayuntamiento de Gómez Palacio, Durango. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: De acuerdo a lo 
aprobado le solicito proceda con la lectura de los puntos de acuerdo. 

La Secretaria da lectura a los puntos de acuerdo. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias. Si alguien 
tiene algún comentario con respecto al contenido de este Proyecto de Acuerdo, se 
abre una primera ronda de oradores hasta por ocho minutos. 

Maestra Karen Flores Maciel, Secretaria del Consejo: Se inscribe la Consejera 
Norma Pulido, Presidente. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Tiene el uso de la 
voz Consejera Norma Pulido. 

Licenciada Norma Beatriz Pulido Corral, Consejera Electoral: Gracias 
Presidente, buenas tardes a todas y a todos. Manifiesto que estaré votando a favor 
el proyecto a nuestra consideración, únicamente solicitaría adicionar un 
considerando respecto al artículo 104, numeral 1, inciso e) de la Ley General de 
Instituciones y Procedimientos Electorales, el cual establece que corresponde a los 
Organismos Públicos Locales, ejercer funciones en materia de orientar a los 
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ciudadanos en la entidad para el ejercicio de sus derechos cumplimiento de sus 
obligaciones políticos electorales, de mi parte sería cuánto Presidente, gracias. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias a usted 
Consejera Norma Pulido. 

¿Alguien más desea hacer uso de la voz? 

Maestra Karen Flores Maciel, Secretaria del Consejo: Sí Presidente, se inscribe 
la Consejera Perla Arrecia. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Tiene el uso de la 
voz Consejera Perla Arrecia. 

Licenciada Perla Lucero Arreola Escobedo, Consejera Electoral: Gracias 
Presidente, muy buena tarde para todos y para todas. Mencionar que de igual 
manera que la Consejera Norma, estoy a favor de la aprobación del present~" 1 

Proyecto de Acuerdo en el cual se está dando respuesta a la solicitud del Secretarib '\\ 
del Ayuntamiento de Gómez Palacio, y poner a consideración de ustedes la 
eliminación del antecedente número 5, ya que el mismo a mi consideración no 
guarda relación con el asunto que estamos acordando, ya que este antecedente 
número 5, habla del vencimiento del plazo para la presentación de solicitudes de 
intención de las personas aspirantes a una candidatura independiente, entonces 
propongo que sea eliminado este antecedente número 5 y sería cuantas mis 
propuestas Presidente, muchas gracias. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias a usted 
Consejera Perla Arrecia. 

¿Alguien más desea hacer uso de la voz? 

Maestra Karen Flores Maciel, Secretaria del Consejo: Nadie más está inscrito 
Presidente. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Se consulta si está 
suficientemente discutido el tema o abrimos una segunda ronda de oradores hasta 
por cuatro minutos. 

Maestra Karen Flores Maciel, Secretaria del Consejo: Nadie más se inscribe. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Someta a 
consideración en primer término la propuesta de la Consejera Norma Pulido. 

Maestra Karen Flores Maciel, Secretaria del Consejo: Claro. Se consulta a las y 
los Consejeros Electorales, si están a favor de la propuesta realizada por la 
Consejera Norma Beatriz Pulido Corral, por lo que se procede a la votación nominal 
correspondiente. 
Consejera María Cristina de Guadalupe Campos Zavala.- A favor. 
Consejera Norma Beatriz Pulido Corral.- A favor. 
Consejero José Ornar Ortega Soria.- A favor. 
Consejero David Alonso Arámbula Quiñones.- A favor. 
Consejera Perla Lucero Arreola Escobedo.- A favor. 
Consejero Ernesto Saucedo Ruiz.- A favor. 
Consejero Presidente Roberto Herrera Hernández.- A favor. 
Aprobado por unanimidad. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias. Someta a 
consideración la propuesta de la Consejera Perla Arrecia. 

Maestra Karen Flores Maciel, Secretaria del Consejo: Claro. Se consulta a las y 
los Consejeros Electorales, si están a favor de la propuesta realizada por la 
Consejera Perla Arrecia, con las acotaciones manifestadas por ella misma, 

_procediendo a la votación nominal cor[espoa.diente 



Consejera María Cristina de Guadalupe Campos Zavala.- A favor. 
Consejera Norma Beatriz Pulido Corral.- A favor. 
Consejero José Omar Ortega Soria.- A favor. 
Consejero David Alonso Arámbula Quiñones.- A favor. 
Consejera Perla Lucero Arreola Escobedo.- A favor. 
Consejero Ernesto Sauceda Ruiz.- A favor. 
Consejero Presidente Roberto Herrera Hernández.- A favor. 
Aprobado por unanimidad. 
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Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias. Someta a 
consideración la aprobación del Proyecto de Acuerdo que nos ocupa. 

Maestra Karen Flores Maciel, Secretaria del Consejo: Claro Presidente. Se 
somete a votación nominal de las y los Consejeros Electorales, el Proyecto de~ 
Acuerdo identificado con el número seis dentro del orden del día con las ~ 
modificaciones ya aprobadas, al que se le asignaría el número ciento cuatro. 
Consejera María Cristina de Guadalupe Campos Zavala.- A favor. 
Consejera Norma Beatriz Pulido Corral.- A favor. 
Consejero José Omar Ortega Soria.- A favor. 
Consejero David Alonso Arámbula Quiñones.- A favor. 
Consejera Perla Lucero Arreola Escobedo.- A favor. 
Consejero Ernesto Saucedo Ruiz.- A favor. 
Consejero Presidente Roberto Herrera Hernández.- A favor. 
Aprobado por unanimidad. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias. Realice O 
la declaratoria correspondiente por favor. /"-

Maestra Karen Flores Maciel, Secretaria del Consejo: Claro Presidente. En 
términos de lo dispuesto por el artículo 42 del Reglamento de Sesiones del Consejo 
General, realizo la declaratoria en el sentido de que las modificaciones aprobadas 
no cambian el sentido del proyecto originalmente circulado, por lo que no se 
considera un engrose. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias. Dé 
cuenta del siguiente punto del orden del día. 

Maestra Karen Flores Maciel, Secretaria del Consejo: El siguiente punto del 
orden del día es el número siete, que corresponde al Proyecto de Acuerdo del 
Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de 
Durango, por el que se designa a la persona que será Encargada de Despacho de 
la Secretaría del Consejo Municipal Electoral de San Dimas, Durango, por ausencia 
definitiva del Secretario. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Proceda con la 
lectura de los puntos de acuerdo, por favor. 

La Secretaria da lectura a los puntos de acuerdo. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias. Si alguien 
tiene algún comentario con respecto al contenido de este Proyecto de Acuerdo, se 
abre una primera ronda de oradores hasta por ocho minutos. 

Maestra Karen Flores Maciel, Secretaria del Consejo: Sí Presidente, se inscribe 
el Consejero David Arámbula y la Consejera Cristina Campos. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Tiene el uso de la 
voz Consejero David Arámbula. 
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Licenciado David Alonso Arámbula Quiñones, Consejero Electoral: Muchas 
gracias Consejero Presidente, muy buenas tardes a todas y a todos. Bueno, yo 
únicamente en este punto quiero manifestar la situación por la que se está haciendo 
esta designación del encargado de despacho y en quién recae esta designación, 
para conocimiento de la ciudadanía y quienes nos siguen en redes sociales, el 
Consejo de San Dimas, en este caso se quedó sin su Secretario del Consejo a partir 
de la renuncia que hiciera quien ocupaba el cargo, decir que a partir de un análisis 
sobre los perfiles que podrían ocupar esta posición se pensó justamente en Ernesto, 
para que se haga cargo de las funciones que lleva a cabo la Secretaría del Consejo 
y en este sentido me parece importante manifestar el respaldo a Ernesto Torres 
Huizar, que es el funcionario designado, señalar que este funcionario actualmente 
ocupa una posición dentro de la Dirección de Organización Electoral, y nos parece 
que es el perfil idóneo para reforzar las tareas de este Consejo Municipal Electoral ~. , 
de San Dimas, en ese sentido por parte de la comisión y personalmente extender ¡ ~ 
este reconocimiento al Maestro Ernesto Torres Huizar y al mismo tiempo también 
decirle que por parte de este Consejo tendrá todo el apoyo y todo el respaldo para 
que cumpla cabalmente con su función, es cuánto Presidente, muchas gracias. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias Consejero 
Arámbula. Tiene el uso de la voz la Consejera Cristy Campos. 

Maestra María Cristina de Guadalupe Campos Zavala, Consejera Electoral: 
Gracias Consejero Presidente. Saludar a quienes nos escuchan a través de las 
redes sociales y a mis compañeros y compañeras que estamos compartiendo esta 
mesa de sesiones a través del panel. Bueno, señalar que en los mismos términos 
que el Consejero David Arámbula, pues cuenta el Licenciado Ernesto Torres Huizar, 
con todo mi respaldo y mi apoyo y también quiero reconocer el profesionalismo y 
los trabajos que ha desarrollado aquí en la Comisión de Organización y por lo cual 
ha sido considerado para cubrir a manera de encargaduría esta vacante que hay en 
el Consejo Municipal Electoral de San Dimas y es que la ley es una de las 
atribuciones que nos da a nosotros como Consejo, el cuidar la debida integración 
de los Consejos Municipales Electorales y considero que con la figura del Licenciado 
Ernesto Torres, se vienen a fortalecer los trabajos en el Consejo Municipal de San 
Dimas, decir que esta designación obedece a que no podemos ni debemos 
descuidar de la integración del Consejo Municipal, toda vez que al no contar ya con 
una lista de reserva ni con suplentes en las Consejerías que pudieran llegar a hacer 
frente ahí mismo en el Consejo, pues se ha tomado esta acertada decisión, es 
cuánto Presidente. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias Consejera 
Cristy Campos. Tiene el uso de la voz la Consejera Perla Arreola. 

Licenciada Perla Lucero Arreo la Escobedo, Consejera Electoral: Gracias 
Presidente, de nueva cuenta buena tarde para todas y todos. Pues bien ya lo 
mencionaron quienes me antecedieron en el uso de la voz, en el Consejo Municipal 
de San Dimas, se dio la ausencia definitiva del Secretario del mismo Consejo y ante 
esa eventualidad es que nos vemos en la necesidad de cubrir esta vacante y ello 
por la importancia que reviste el cargo mencionado, es decir de Secretario de un 
Consejo Municipal, asimismo por la cercanía del 05 de junio, día en que tendrá 
verificativo la jornada electoral y posteriormente el desarrollo de los cómputos 
municipales, en ese sentido y contemplando que en el citado Consejo no se cuenta 
con Consejerías suplentes ni tampoco con lista de reserva y en atención a la 
disposición legal que establece que este Consejo General, debe de cuidar la debida 
integración y funcionamiento de los Consejos Municipales, es que se estima 
conducente designar de manera provisional para este proceso electoral a una 
persona encargada de despacho para que cubra la vacante del cargo en comento, 
por lo que de ser aprobado este Proyecto de Acuerdo quien ocuparía la 
encargaduría de despacho ya bien lo mencionaron es el ciudadano Ernesto Torres 
Huizar, quien actualmente se desempeña como técnico de la Dirección de 
Organización Electoral de este Instituto y a quien se le ha observado un buen 
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desempeño laboral, además de que cuenta con una experiencia necesaria en virtud 
de que ingresó a este Instituto hace más de cinco años y cumple con los requisitos 
establecidos por la ley, en ese sentido considero que la persona que se está 
poniendo a nuestra consideración para cubrir la Secretaría del Consejo Municipal 
de San Dimas, es apta y es idónea para desempeñar el cargo, en ese sentido igual 
que el Consejero David, que la Consejera Cristy, darle el respaldo y estamos 
seguros que habrá de desempeñar el cargo que se le está encomendando de 
acuerdo a los principios rectores que rigen la función electoral, sería cuánto 
Presidente, muchas gracias. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias. 

¿Alguien más desea hacer uso de la voz? 

Maestra Karen Flores Maciel, Secretaria del Consejo: Nadie más está inscrit{\ ""' 
Presidente. 

1 
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Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Se consulta si est 
suficientemente discutido el tema o abrimos una segunda ronda de oradores hasta 
por cuatro minutos. 

Maestra Karen Flores Maciel, Secretaria del Consejo: Nadie más solicita el uso 
de la voz. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Someta a y 
consideración la aprobación del Proyecto de Acuerdo que nos ocupa, por favor. 

Maestra Karen Flores Maciel, Secretaria del Consejo: Claro Presidente. Se 
somete a votación nominal de las y los Consejeros Electorales, el Proyecto de 
Acuerdo de este Consejo, identificado con el número siete dentro del orden del día 
de la presente sesión, al que se le asignaría el número ciento cinco. 
Consejera María Cristina de Guadal u pe Campos Zavala.- A favor. 
Consejera Norma Beatriz Pulido Corral.- A favor. 
Consejero José Ornar Ortega Soria.- A favor. 
Consejero David Alonso Arámbula Quiñones.- A favor. 
Consejera Perla Lucero Arreola Escobedo.- A favor. 
Consejero Ernesto Saucedo Ruiz.- A favor. 
Consejero Presidente Roberto Herrera Hernández.- A favor. 
Aprobado por unanimidad. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias. Continúe 
con el desahogo del siguiente punto del orden del día. 

Maestra Karen Flores Maciel, Secretaria del Consejo: Claro Presidente. El 
siguiente punto del orden del día es el número ocho, que corresponde al Proyecto 
de Acuerdo del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana 
del Estado de Durango, por el que, en cumplimiento a la sentencia emitida por la 
Sala Regional Guadalajara del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la 
Federación, recaída en el expediente SG-JRC-19/2022 y SG-JDC-71/2022 
Acumulados, se resuelve el registro de la candidatura a la Presidencia Municipal 
propietaria del Municipio de Tlahualilo, Durango, postulada por la coalición parcial 
"Juntos Hacemos Historia en Durango", integrada por las entidades públicas Partido 
Verde Ecologista de México, Partido del Trabajo, MORENA y Redes Sociales 
Progresistas Durango, en el marco del Proceso Electoral Local 2021-2022. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Proceda con la 
lectura de los puntos de acuerdo por favor. 

La Secretaria da lectura a los puntos de acuerdo. 
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Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias. Si alguien 
tiene algún comentario con respecto al contenido de este Proyecto de Acuerdo, se 
abre una primera ronda de oradores hasta por ocho minutos. 

Maestra Karen Flores Maciel, Secretaria del Consejo: Sí Presidente, se inscribe 
el Consejero David Arámbula y el Consejero Ornar Ortega. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Tiene el uso de la 
voz Consejero David Arámbula. 

Licenciado David Alonso Arámbula Quiñones, Consejero Electoral: Muchas 
gracias Presidente. Para en primer término señalar que votaré a favor de este 
Proyecto de Acuerdo, que de hecho es en cumplimiento de una sentencia de la 
Sala Regional Guadalajara, concretamente la sentencia recayó a los expedientes 
SG-JRC-19 y 71 acumulados, únicamente Presidente pedirle de manera 
respetuosa, someta a consideración dos propuestas; una para efecto de, sería u0·~ 
antecedente donde se señale que este día 28 de mayo a las 14:42 horas, se recibí 'J 
en la Oficialía de Partes, el Acuerdo de la Comisión Coordinadora de la coalició 
"Juntos Hacemos Historia en Durango", donde en cumplimiento de lo ordenado en 
las sentencias ya mencionadas, se sustituye la candidatura y en este caso con la 
ciudadana Judith Rodríguez Olivares, asimismo también en una segunda propuesta 
en el considerando XXXVII, página 15, precisar que la notificación que se hizo al 
ciudadano Juan Carlos Cazares Sandoval, bueno, que se hizo la notificación de la 
sentencia JRC-19/2022 y acumulados, precisando la fecha y hora en que se le 
notificó, es decir, incluir también la hora de la notificación para mayor certeza, sería Y: 
cuánto Presidente, gracias. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias. Tiene el 
uso de la voz el Consejero Ornar Ortega. 

Maestro José Ornar Ortega Soria, Consejero Electoral: Muchas gracias 
Presidente, muy buenas tardes a todas y a todos. También estando de acuerdo con 
este proyecto, me gustaría hacer una propuesta para complementar el punto de 
acuerdo quinto, para que también nuestra Unidad Técnica de Comunicación Social, 
pues haga la más amplia difusión de este Acuerdo a través de todos los medios a 
su alcance, la esencia de esta modificación es que además de las acciones que 
realice nuestro Consejo Municipal en Tlahualilo, pues también se sume nuestra 
Unidad Técnica de Comunicación Social, para que por ejemplo a través de 
infografías, postales, boletines, pues difunda que la ciudadana Judith Rodríguez 
Olivares, será la nueva candidata a la presidencia municipal del Tlahualilo por parte 
de la coalición parcial "Juntos Hacemos Historia en Durango" esto recordando que 
nuestras boletas ya están impresas y por lo tanto la ciudadanía de Tlahualilo, se 
encontrará este 05 de junio, con el nombre de Juan Carlos Cázares Sandoval, en 
su boleta, sin embargo es muy importante que tengan muy claro que los votos que 
reciba Juan Carlos Cázares Sandoval, pues serán contabilizados a favor de Judith 
Rodríguez Olivares, de mi parte sería todo, muchas gracias. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias. 

¿Alguien más desea hacer uso de la voz? 

Maestra Karen Flores Maciel, Secretaria del Consejo: Nadie más se inscribe 
Presidente. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Se consulta si está 
suficientemente discutido el tema o abrimos una segunda ronda de oradores hasta 
por cuatro minutos. 

Maestra Karen Flores Maciel, Secretaria del Consejo: Nadie más solicita el uso 
de la voz Maestro. 
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Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Someta a 
consideración las propuestas del Consejero David Arámbula, por favor. 

Maestra Karen Flores Maciel, Secretaria del Consejo: Claro Presidente. Se 
consulta a las y los Consejeros Electorales, si están a favor de las propuestas 
realizadas por el Consejero David Arámbula, procediendo a la votación nominal 
correspondiente. 
Consejera María Cristina de Guadalupe Campos Zavala.- A favor. 
Consejera Norma Beatriz Pulido Corral.- A favor. 
Consejero José Ornar Ortega Soria.- A favor. 
Consejero David Alonso Arámbula Quiñones.- A favor. 
Consejera Perla Lucero Arreola Escobedo.- A favor. 
Consejero Ernesto Saucedo Ruiz.- A favor. 
Consejero Presidente Roberto Herrera Hernández.- A favor. 
Aprobado por unanimidad. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Someta a 
consideración la propuesta del Consejero Ornar Ortega. 

Maestra Karen Flores Maciel, Secretaria del Consejo: Claro Presidente. Se 
consulta a las y los Consejeros Electorales, si están a favor de la propuesta de 
modificación planteada por el Consejero Ornar Ortega Soria, procediendo a la 
votación nominal correspondiente. 
Consejera María Cristina de Guadalupe Campos Zavala.- A favor. ~ 
Consejera Norma Beatriz Pulido Corral.- A favor. 
Consejero José Ornar Ortega Soria.- A favor. 
Consejero David Alonso Arámbula Quiñones.- A favor. 
Consejera Perla Lucero Arreola Escobedo.- A favor. 
Consejero Ernesto Saucedo Ruiz.- A favor. 
Consejero Presidente Roberto Herrera Hernández.- A favor. 
Aprobado por unanimidad. 

consideración la aprobación del Proyecto de Acuerdo que nos ocupa. 

Maestra Karen Flores Maciel, Secretaria del Consejo: Claro Presidente. Se 
somete a votación nominal de las y los Consejeros Electorales, el Proyecto de 
Acuerdo número ocho del orden del día, al cual se le asignaría el número ciento 
seis. 
Consejera María Cristina de Guadalupe Campos Zavala.- A favor. 
Consejera Norma Beatriz Pulido Corral.- A favor. 
Consejero José Ornar Ortega Soria.- A favor. 
Consejero David Alonso Arámbula Quiñones.- A favor. 
Consejera Perla Lucero Arreola Escobedo.- A favor. ct 
Consejero Ernesto Saucedo Ruiz.- A favor. 
Consejero Presidente Roberto Herrera Hernández.- A favor. 
Aprobado por unanimidad. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias. Realice 
la declaratoria correspondiente. 

Maestra Karen Flores Maciel, Secretaria del Consejo: Claro Presidente. En 
términos de lo dispuesto por el artículo 42 del Reglamento de Sesiones del Consejo 
General, realizo la declaratoria de que las modificaciones aprobadas no cambian el 
sentido del proyecto originalmente circulado, por lo que no se considera un engrose. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias. Favor de 
continuar con el siguiente punto del orden del día. 
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Maestra Karen Flores Maciel, Secretaria del Consejo: Claro Presidente. El 
siguiente punto del orden del día corresponde a la clausura de la sesión. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Siendo las 
diecinueve horas con treinta y tres minutos del día de su inicio, sábado 28 de mayo 
de 2022, se declara la clausura de la Sesión Extraordinaria número treinta y cuatro 
del Consejo General, agradeciendo a todas y todos su presencia. Se levanta la 
presente acta para constancia. 

------------------------------------------- e e> ~ s 1r E: ------------------------------------------------

M.D. ROBERTO HERRERA HERNÁNDEZ 
CONSEJERO PRESIDENTE 

M.D. KAREN FLORES MACIEL 
SECRETARIA DEL CONSEJO 

MTRA. MARIA CRISTINA DE GUADALUPE 
CAMPOS ZAVALA 
CONSEJERA ELECTORAL 

LIC. NORMA BEATRIZ PULIDO CORRAL 
CONSEJERA ELECTORAL 

MTRO. JOSÉ OMAR ORTEGA SORIA 
CONSEJERO ELECTORAL 

LIC. DAVID ALONSO ARÁMBULA QUIÑONES 
CONSEJERO ELECTORAL 

LIC. PERLA LUCERO ARREOLA ESCOBEDO 
CONSEJERA ELECTORAL 

LIC. ERNESTO SAUCEDO RUIZ 
CONSEJERO ELECTORAL 

El acta de la Sesión Extraordinaria número treinta y cuatro, celebrada 
veintidós, es firmada por los que en ella intervinieron y quisieron hacerlo. 

LIC. JOSÉ ISIDRO BERTÍN ARIAS MEDRANO 
RPTE. P.T. 

LIC. ROBERTO FLORES VILLARREAL 
RPTE. P.M.C. 

de mayo de dos mil 
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LIC. ADOLFO CONSTANTINO TAPIA MONTELONGO 
RPTE. MORENA 

LIC. MARIO BAUTISTA CASTREJÓN 
RPTE. R.S.P.D. 
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